

中共为何 迫害法轮功?

中国健身气功热首先在老干部中掀起。1992年法轮功传至北京，很多中央高官、包括赵紫阳夫人在内的高官家属，都在学炼。法轮功令人身心健康，功效神奇，迅速传遍全国。

原全国人大委员长乔石，与部分人大离退休老干部于1998年对法轮功进行了调查，得出结论：法轮功于国于民有百利而无一害。

妒嫉心极强的江泽民对此大为不悦。江泽民习惯用小人之心猜测别人，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

江泽民执意迫害法轮功，罗干心领神会，唆使武汉电视台台长赵致真，拍摄一部恶意栽赃法轮功创始人的电视片，此片在全国滚动式播出，使无数人对法轮佛法“真善忍”产生了误解甚至仇恨。

这场迫害的原因：1、江泽民的妒嫉。2、学法轮功“真善忍”的人多，奉行“假恶斗”的共产党害怕。◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。◇



法轮功学员任海飞遭冤判十年



任海飞妻子王晶海外呼吁营救丈夫

大连任海飞、孙中丽遭冤判十年、七年

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）大连市法轮功学员任海飞、孙中丽，被非法关押构陷一年多后，于二零二一年九月八日、九月二十三日两次被甘井子区法院非法庭审。十月十四日，任海飞被非法判十年、勒索罚款十万元；孙中丽被非法判七年、勒索罚款七万元。目前他们正在提起上诉。

任海飞二零二零年六月二十六日被绑架后，遭到警察毒打，导致心、肾衰竭，经十九天抢救才得以活下来。二零二零年七月一日，任海飞流亡海外的妻子王晶和海外的家乡亲友来到纽约联合国总部和中共总领馆门前抗议，要求立即无罪释放任海飞。

任海飞，今年四十六岁，从一九九四年开始修炼法轮大法后，一直按照真善忍的标准要求自己，提升思想境界，内心善良的本质更自然随和。因为向民众讲清真相，二零零一年，任海飞被绑架、非法判刑七年半，曾辗转被非法关押在沈阳铍子监狱与大连监狱，期间被强制禁闭、关小号，遭受酷刑迫害，二零零八年出狱时，家人几乎认不出他，已然没有了年轻人的状态，身心受到很大的伤害。几年来，过着居无定所的日子。

二零二零年六月二十六日，任海飞在自己所租住的钻石湾寓所，被大连市公安局甘井子区分局国保

大队和甘井子街派出所警察绑架并非法抄家，抢走逾五十五万元现金，以及价值二十多万元的存储卡等电子产品。

同日，法轮功学员孙中丽也被绑架、非法抄家。孙中丽因为身体原因，第二天被释放回家。

任海飞一直被非法关押在大连市姚家看守所，身体出现严重的糖尿病症状，被强制用药。任海飞修炼法轮大法之后，身体很健康，从未得过糖尿病。看守所一直不让家属见面。当律师接见他时，他人已经虚脱，形容枯槁，令人心痛。

二零二零年九月十八日，大连市甘井子街派出所将构陷任海飞、孙中丽的案卷转到甘井子区检察院。二零二零年十一月，二人被构陷到甘井子区法院。

九月二十三日，甘井子区法院第二次非法开庭，任海飞是视频开庭，孙中丽被胁迫到庭。期间律师做了无罪辩护。

孙中丽表示，修炼法轮功按照真善忍做好人没有错，官方公布的十四种邪教（注：中共是真正的邪教）中，没有法轮功，二零一一年三月一日的《国务院新闻出版总署第50号文件》说明法轮功书籍已被解禁，宪法第36条规定公民有宗教信仰自由，所以修炼法轮功没有违法，我们是无罪的，迫害法轮功，才有罪。◇

大连市旅顺口区检察院检察长郭长鹏遭恶报被调查

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）大连市旅顺口区检察院党组书记、检察长郭长鹏任职期间，为了升官发财，捞取所谓的“政绩”，非法起诉多名法轮功学员。据大陆二零二一年十月二十五日消息：郭长鹏涉嫌严重违纪违法，目前正接受纪律审查和监察调查。

郭长鹏，男，汉族，辽宁大连人，一九六七年十月出生，一九九一年八月参加工作，省委党校在职研究生学历。二零一七年十二月，郭长鹏任旅顺口区检察院检察长。二零一八年八月十三日，郭长鹏因参与迫害旅顺口区法轮功学员盛杰被追查迫害法轮功国际组织通告。

二零一七年十二月二十二日，旅顺口区法轮功学员盛杰被旅顺口区法院非法判重刑七年六个月，并勒索罚款三万元。盛杰不服，上诉到市中级人民法院。二零一八年三月中旬，市中级人民法院没有通知家属，只问当事人是否“转化”（指放弃修炼法轮功），当得知当事人拒绝“转化”后，遂下达维持非法原判的通知书。

二零一八年七月二十四日，《大连晚报》刊登了一篇文章，题目是《旅顺口区一妇女宣传法轮功被判刑》，把盛杰当成反面教材做负面宣传，误导民众，并掩盖旅顺口区公安局、检察院、法院等办案单位执法犯法，违反《宪法》第三十六条侵犯公民信仰自由权；违反第三十五条侵犯公民言论自由权；违反第三十七条侵犯公民的人身自由权；违反第三十九条，公民住宅不受侵犯，非法侵入公民住宅、非法搜查公民住宅；涉嫌构成非法剥夺公民宗教信仰自由罪、滥用职权罪和徇私枉法的罪行。盛杰随后被非法关押到辽宁省女子监狱迫害。

法轮功学员盛杰，女，六十三岁，家住旅顺口区得胜街道。盛杰原患有严重的高血压等病症，不能上班不能洗衣做饭，只能躺在床上。修炼法轮功后，无病一身轻，



家里家外一把手，由此亲朋好友见证了大法的神奇，并支持盛杰修炼法轮大法。

二零一六年六月二十八日早晨，旅顺口公安分局市场派出所所长金德文带领隋小龙、阎忠华等多名便衣警察非法闯入盛杰家中，非法抄走法轮功书籍、打印机、电脑等私人物品，同时抄走现金 41699 元，银行卡四张及家属的社保卡等，家中各种证件也被全部抄走。随后警察又到盛杰儿子家中非法抄家，抄走盛杰儿子的私用电脑及物品，当晚盛杰被非法关押到大连市看守所。

旅顺口区法院分别于二零一

七年一月十八日和二零一七年九月二十八日两次非法开庭。开庭前，法官于森多次恐吓、威胁盛杰，要其“转化”，并承诺只要转化就轻判，被盛杰拒绝并声明法轮大法是正法，信仰无罪！同时聘请律师为自己做无罪辩护。

辩护律师在法庭上指出：检察院指控的罪名不成立，是适用法律错误，建议合议庭宣判法轮功学员无罪。二零一七年十二月二十二日，盛杰被旅顺口区法院非法判重刑七年六个月并勒索罚款三万元。

被旅顺口区检察院非法起诉判刑的还有：马岩被非法判刑四年十个月，王素棉被非法判刑三年，吴春被非法判刑一年。

中共迫害善良的法轮功学员已经持续二十二年。无论任何人以任何名义迫害善良的法轮功修炼者，将来一定会受到追诉、严惩，接受历史与老天爷的审判。每个人都在这场大是大非面前检验着自己的良知底线，也将见证将来的结局。◇



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出，短短几年传遍神州大地，一亿人身心受益，道德升华，身体健康。法轮大法福益社会，深得世界各族裔人民的愛戴和尊敬。

迄今，法轮大法已弘传世界 100 多个国家和地区，获得各国各界褒奖、支持议案和支持信函超过 5400 项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成 40 余种文字，在全球传播，并可翻墙从法轮

大法网站（www.falundafa.org）免费下载。《转法轮》是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

上亿人读过，而且仍在读的书！

《转法轮》阐述了“真、善、忍”的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，并从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。《转法轮》语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。

“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是无数阅读过《转法轮》的人发出的感佩之言。◇